



Поздравление руководителя следственного управления с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



Уважаемые коллеги, ветераны, друзья!

Завтра в нашей стране будет отмечаться профессиональный праздник российских следователей - День сотрудника органов следствия Российской Федерации. Канцелярия гвардии майора Семеновского полка Михаила Волконского – специализированный следственный орган России, учреждена 305 лет назад приказом Петра I.

Поздравляя вас с праздником, хочу отметить огромный вклад, который ежедневно, ежечасно вносят следователи нашего управления в решение важнейшей государственной задачи - обеспечение правопорядка и безопасности сограждан. Совместно с коллегами из правоохранительного блока области, за время существования Следственного комитета Российской Федерации региональным управлением СКР раскрыт ряд громких преступлений,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

поставлены точки в 285 уголовных делах «прошлых» лет, из которых 19 - убийств.

За этими цифрами - самоотверженный труд единой команды следственного управления и каждого сотрудника в отдельности, с честью выполняющих свой служебный долг, продолжая славные традиции российского следствия.

Желаю вам и вашим близким мира, благополучия, успехов и всего самого доброго!

Руководитель следственного управления

СК России по Калининградской области

генерал-лейтенант юстиции В.А. Леденев

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1243106>